



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2019年10月
星期一

21

今日8版 第3741期
农历己亥年九月廿三

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 东北风3级, 今天最高气温26到27℃, 明天最低气温12到13℃。

建德市气象台10月20日16时发布

找准方位精准发力
紧盯目标久久为功

坚定不移推动建德制造业高质量发展

本报讯 为切实落实杭州市“新制造业计划”，进一步统一思想、凝聚共识、提振信心、激发企业发展活力，10月18日下午，我市召开实施“新制造业计划”行动推进大会，吹响加快持续推进建德新时代制造业高质量发展的冲锋号。市委书记童定干在会上强调，全市上下要找准方位精准发力，紧盯目标久久为功，坚定不移推动建德制造业高质量发展。市领导叶万生、吕平、俞伟、夏喜生、程旭出席会议。

会议集中播放了《建德新制造新起点新征程》视频短片，发布了全市“新制造业计划”行动方案，宣读了我市“新制造业计划”首期重点企业派驻企业服务员等相关文件。会议还进行了6个总投资26.5亿元新引进制造业项目的集中签约，经济开发区（航空小镇）、梅城镇、经信局和中策橡胶、五星车业等五家单位以及派驻企业服务员代表分别作了交流发言。

童定干在讲话中指出，要认清形势明方位，以更高站位更新理念推动制造业高质量发展。制造业是实体经济的基础，是产业竞争博弈的焦点，更是为县域经济发展起到“钢筋铁骨”作用的重要支撑。具体而言，必须充分肯定制造业在建德经济社会发展中体现的经济增长主引擎、财政增收主来源、群众就业主渠道和科技创新主战场等重要作用；必须依托国际国内环境、全省和杭州等层面，牢牢抓住当前制造业发展的难得机遇；必须认清当前建德制造业发展所面临的总量不大和后劲不足双重压力、外源性和内生性双重风险、旧动能减弱和新动能不足双重挑战、要素性与结构性双重制约等“成长烦恼”。童定干强调，要精准发力出重拳，以更实举措更大力度推动制造业高质量发展。（下转第3版）

车俊在县委书记工作交流会上强调

在践行初心使命中展现更大担当作为

陈际瓦袁家军葛慧君出席

10月18日晚，省委召开本届第八次县委书记工作交流会。省委书记车俊在会上强调，各地各部门要认真贯彻落实中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排，把主题教育激发出来的激情转化为推动改革发展的强大动力，在践行初心使命中展现更大担当作为，狠抓稳企业、增动能、保平安等重点工作落实，确保完成全年各项目标任务。

中央主题教育第二巡回督导组组长陈际瓦，袁家军、葛慧君和其他省领导出席。会上，上城区、象山县、永嘉县、越城区、龙游县、嘉善县、云和县、嵊泗县、德清县、三门县主要负责人作了交流发言。

车俊充分肯定了第二批主题教育开展以来各地各部门所取得的积极成效。他指出，初心和使命贯通了我们党的过去、现在和未来，融入了中国共产党人坚守信仰、赤诚为民的优秀基因，立起了中国共产党人接续奋斗、砥砺前行时代坐标。在第二批主题教育中，广大党员干部要深刻体悟、自觉践行、始终坚守我们

党的初心使命，以学习教育的新成果来滋养初心使命，以改革发展的新成绩来展现初心使命，以服务群众的新成效来践行初心使命，以自我革命的新成色来守护初心使命。

车俊强调，各地各部门要高质量、高标准深入推进主题教育。结合当前工作实际，要回答好“五个能不能”：一是能不能自觉对标对表，把“两个维护”落到实处。要以“三个地”的政治自觉和责任担当，争当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵，努力实现维护意识、维护行动、维护能力、维护效果的高度统一。二是能不能创造性地开展工作，保持走在前列的姿态。要克服小富即安、小成即满、小困即难的思想，坚持“稳中求进”总基调，多想之前没有用过的招、勇闯以往没走过的路，寻找新的突破点，创造性地落实好中央和省年初确定的重点工作。三是能不能深入基层一线，不断巩固深化“服务企业、服务群众、服务基层”成效。要继续以包乡走村、服务破难为举

措，进一步推动领导干部深入企业、深入群众、深入基层，找准需求、精准服务，切实把“三服务”送到家、做到位、抓到底，让群众看到立竿见影的效果。四是能不能碰硬破难，展现担当作为的新气象。要推动各地各部门和广大党员干部主动到问题最集中、矛盾最突出的地方去真刀真枪干起来，不仅解决当下最棘手的问题，而且为今后发展打下基础、铺平道路、留足空间。五是能不能担好主体责任，进一步夯实基层基础。要深入推进“组织力提升工程”，着力抓好软弱落后基层党组织整转、村级班子整固提升、集体经济“消薄”攻坚、提高党员队伍建设质量等工作，努力树立新形象、创造新业绩。

会议以视频形式召开，各市县设分会场。童定干、叶万生、吕平等市四套班子领导以及市法检两长在建德分会场参加会议。

（来源：浙江日报）



市领导调研安置房建设和梅城美丽城镇建设工作

本报讯 10月19日上午，市委书记童定干带领相关部门负责人，专题调研安置房建设和梅城美丽城镇建设工作。市领导周萍英、钱晓华参加调研。

调研中，童定干先后实地考察了洋溪老街棚改项目、下涯春秋杭橡和美家园三期项目、下涯园区黄东坞项目等重点安置房工程项目现场。每到一处，童定干通过听汇报、问规划、看进度，详细了解各工程项目的前期工作准备、时间进度安排等内容。接

着童定干又来到梅城镇，现场检查玉带河贯通工程等美丽城镇建设重点项目推进情况，并对正大街、南大街的业态布局导入等进行查看。

在座谈听取相关情况汇报后，童定干指出，安置房建设及办证是我市主题教育工作明确的重点破难的民生实事和“关键小事”，通过前期各相关部门及乡镇（街道）的协调配合和共同努力，目前各安置房重点工程项目总体进展顺利。在下一步工作中，相关

部门和乡镇（街道）要继续以开展主题教育为载体，进一步强化主体责任，坚持问题导向，做到一把手亲自抓，充分发扬“钉钉子精神”，通过强化全程监督以及选择安置房业主代表参与监督等方式，倒排时间、明确节点，切实把好安置房工程项目的质量关和进度关，同时加强完善协调督查和考核通报机制，确保各安置房重点工程项目顺利推进，进一步提升群众的幸福感和获得感。（下转第3版）

转型升级
在建德

中国银行 浙江省分行
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

中行ETC

新客户高速通行费最低 8.5折

活动期间：2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元，名额有限，用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。



扫码线上办理ETC

